

**روی موج کوتاه**

**پزشکیان در گت وگوی تلفنی با مکرون: آمریکا و غرب اسرائیل راوادار به پذیرش آتش بس کنند**

مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور در مکالمه تلفنی باامانوئل مکرون، هم‌نای فرانسوی خود خواهان فشار قدرتهای غربی به اسرائیل شده‌است تا در غزه آتش بس برقرار شود.به گزارش ایلنا، کاخ الیزه اعلام کرد که مکرون در این تماس خواستار ممانعت از تشدید تنش نظامی در خاورمیانه شده‌است.

■ ■ ■

**مهاجری:**

**پزشکیان در برابر فشارها برای انتصاب وزیر کشور نظامی با بستد**

یک فعال سیاسی اصولگرا گفت: امید که پزشکیان در برابر فشارها برای انتصاب وزیر کشور نظامی بایستد، وعده‌های او با تفکر نظامی محقق نمی‌شود.به گزارش ایلنا،محمدمه‌ماجری در شبکه ایکس‌نوش: «پس از انقلاب ۳۰وزیر کشور، نظامی بوده‌اند و دست بر قضا هر سه نفر آقایان محصولی، محمدنجار و احمد وحیدی ناکارآمد بودند و نفر سوم گوی سبقت را از دووزیر پیشین نظامی ربود. امید که پزشکیان در برابر فشارها برای انتصاب وزیر کشور نظامی بایستد و وعده‌های او با تفکر نظامی محقق نمی‌شود.»

■ ■ ■

**وزیر خارجه آمریکا:**

**مستقیماً به ایران و اسرائیل دربارهٔ پرهیز از گسترش تنش پیام دادیم**

وزیر خارجه آمریکا تصریح کرد: ما مستقیماً با ایران و اسرائیل ارتباط برقرار کردیم و به آنها اطلاع دادیم که هیچ‌کس نباید تنش‌ها را در خاورمیانه افزایش دهد.به گزارش «انتخاب»، آنتونی بلینکن، گفت: افزود: همه در منطقه باید درک کنند که حملات بیشتر فقط منجر به تداوم درگیری، بی‌ثباتی و ناامنی برای همه می‌شود.

■ ■ ■

**اعلام شرط فراکسیون مولف‌ده در مجلس برای رأی اعتماد: پزشکیان مثل انتخاب معاونان خود یک طرفه عمل نکند!**

دبیر کل حزب مولف‌ه اسلامی گفت: رهبر انقلاب ۱۲ شاخص گذاشته‌اند که اگر پزشکیان این شاخص‌ها را رعایت کند، به‌وزاری پیشنهاد می‌رآی می‌دهیم.اما اگر بخوایم مثل انتخاب معاونان خود یک‌طرفه عمل کند، نمی‌توانیم رأی بدهیم.به مجلس هم نمی‌تواند، رأی نمی‌دهد. به گزارش ایلنا، اسدالله بادامچیان در نشست به مناسبت روز خبرنگار، افزود: ما در مولف‌ه با هر دولت قانونی همکاری خواهیم کرد، ولی باید اول سیاست‌های دولت جدید را ببینیم چگونه خواهد بود. ما در مجلس فراکسیون قوی مولف‌ه داشته و در کل کشور هم دفتر و افراد شاخص داریم.

■ ■ ■

**حسین دهقان:**

**به هیچ عنوان نباید مستضعفان را رها نخواهیم کرد**

رئیس بنیاد مستضعفان گفت: به هیچ عنوان و تحت هیچ شرایطی مسئولیتی که مقام معظم رهبری در بنیاد مستضعفان به بنده سپسردند را هرگز نخواهم کرد. به گزارش انتخاب، حسین دهقان، هر گونه حضور در دولت را تکذیب کرد.

■ ■ ■

**گفت‌وگوی باقری با وزیر خارجه انگلیس با محور تحولات منطقه**

دیوید لاما، وزیر امور خارجه انگلیس، در تماس تلفنی با علی باقری، سرپرست وزارت امور خارجه در خصوص تحولات منطقه گفتگو کرد. سرپرست وزارت امور خارجه کشورمان در این گفت‌وگو خاطر نشان کرد: پس از وقوع جنایت رژیم اسرائیل در به شهادت رساندن اسماعیل هنیه و نقض امنیت ملی ایران و نیز نقض ثبات منطقه؛ طرف‌های اروپایی با انفعال و حتی عدم محکومیت این اقدام ناقض صلح و امنیت بین‌المللی، اولین فرصت دیپلماتی را تباه کردند. دیوید لاما، وزیر امور خارجه انگلیس نیز یادخواست از کشورهایمان برای خویشتن‌داری، گفت: اسرائیل و لبنان در آستانه جنگ هستند و در صورت عدم خویشتن‌داری، شاهد بروز نتایج فاجعه‌باری خواهیم بود که به‌نفع هیچ‌کس نیست.

■ ■ ■

**آیت‌الله کریمی جهرمی:**

**نایب‌دادگاه ویژه روحانیت را سیاسی کرد**
آیت‌الله کریمی جهرمی یکی از وظایف اصلی دادگاه ویژه روحانیت را نظارت بر بر نامه‌های صداوسیما که روحانیون در آن شرکت دارند دانست و گفت: نایب‌دادگاه ویژه روحانیت راسیاسی کرد، شاخصی روی منبر کفر می‌گویند، در پی ترویج معصومین علیهم‌السلام نیستند ولی چون فلان فرد سختران هستند، کسی آنان را مواخذه نمی‌کند. به گزارش جسران، آیت‌الله کریمی جهرمی در دیدار دادستان دادگاه ویژه روحانیت بر لزوم صیانت از حوزه و طلاب بدون جهت‌گیری‌های سیاسی تأکید و تصریح کرد: اگر نمی‌توان این بر نامه‌ها را به‌طور کامل قطع کرد حداقل آن است که با موضع‌گیری مان فعالیت‌های این قبیل افراد را به حداقل برسانیم. به گفته وی، دادگاه ویژه روحانیت باید محل حضور افراد ناصح، خیر خواه و دلسوز جامعه و دلسوز روحانیت باشد و نباید گذاشت عواما فاسد یا نفوذی که با روحانیت رابطه خوبی ندارند به این جایگاه وارد شوند

■ ■ ■

**پیام فتاح به مسعود پزشکیان:**

**در سنگر ستاد اجرایی فرمان امام از دولت حمایت می‌کنم**

در پی انتشار اخباری مبنی بر دعوت رئیس‌جمهور، از سید پرویز فتاح بر حضور در کابینه دولت، رئیس ستاد اجرایی فرمان امام در پیامی بر حمایت خوداز دولت چهاردهم تأکید و اعلام کرد که در سنگر ستاد اجرایی فرمان امام از دولت چهاردهم حمایت خواهد کرد. در این پیام از حسن نظر و اعتماد رئیس‌جمهور قدر دانی شده‌است. پیش از این گفته شده بود که رئیس‌جمهوری از پرویز فتاح برای تصدی وزارت نیرو دعوت کرده‌است.

■ ■ ■

**مراسم تودیع و معارفه معاون اجرایی رئیس‌جمهور برگزار شد**

مراسم تودیع محسن منصور، معاون اجرایی دولت سیزدهم و معارفه محمدجعفر قائم‌پناه معاون اجرایی دولت چهاردهم برگزار شد. ایسنا نوشت: در مراسم تودیع و معارفه معاون اجرایی رئیس‌جمهور که با حضور محمد رضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهوری و محمدجواد طریف، معاون راهبردی رئیس‌جمهوری برگزار شد، محمدجعفر قائم‌پناه جایگزین محسن منصور در سمت معاون اجرایی رئیس‌جمهوری شد.

**انتشار ویدئوی ضرب و جرح دو دختر نوجوان، مطالبه جدی عزل وزیر کشور را مطرح کرد**

## پزشکیان در مخمصه «طرح نور» وحیدی



میرا قربانی فر

شاید کمتر کسی تصور می‌کرد، انتشار یک ویدئوی یک دقیقه و ۳۰ ثانیه‌ای بتواند در آخرین روزهای وزارت احمدوحیدی در سمت وزیر کشور منجر به شکل‌گیری مطالبه جدی اخراج او شود.

ماجرا از روز سه شنبه ۱۶ مرداد با انتشار یک فیلم کمتر از دو دقیقه شروع شد که نشان می‌داد دختری نوجوان روی زمین کشیده می‌شود و مرد ضرب و شتم قرار می‌گیرد. اما در کمتر از ۲۴ ساعت مشخص شد این ویدئو متعلق به اول تیرماه سال جاری است و با دستور قضایی و توسط قاضی پرونده در اختیار وکیل والدین «نفس حاجی شریف»، دختر بچه ۱۴ساله قرار گرفته است. ویدئویی تکان‌دهنده که مرکز اطلاع‌سانی پلیس پایتخت در واکنش به ضرب و جرح این کودک ۱۴ساله توسط مأموران طرح نور گفته‌است این ویدئو مربوط به گذشته بوده و در این درگیری حین انتقال به خودرو برای یکی از دختران جراحی جزئی ایجاد شده‌است.

**ویدئو جنجالی از خیابان وطن پور شمالی**

بر اساس ویدئویی که از زمان بازداشت این دختران منتشر شد، هنگامی که آن‌ها در خیابان وطن پور شمالی در تهران قصد داشتند از دید مجریان «طرح نور» پنهان بمانند؛ مورد ضرب و جرح قرار گرفته و مأموران پویوز به یکی از دختران را به شدت مورد ضرب و شتم قرار می‌دهند.

در همین حال مریم عباسی، مادر نفس به انصاف نیز می‌گوید که: «یکم تیرماه در حالی که دختر ۱۴ساله‌اش همراه دوستش در حال مخفی کردن خود پشت پوست برق پوده‌اند تا دیده نشوند «ون گشت

**گفت و گو**

**ظریف:**

## برای وزرا یا معاونین باید استعمال امنیتی صورت گیرد

لیست نهایی شنواری راهبری چند روزیست که در دست رئیس‌جمهوری است و در نهایت کابینه پیشنهادی یا از میان اسامی پیشنهادی این شنواری هر روز ترخته خواهد شد یا با توجه به نظرات و خواسته رئیس‌جمهور چه‌راهی بیرون از این شنوار وارد لیستی می‌شوند.

در این میان برخی چون فیاض زاهد که خود در این شوراحضور داشته است، به خیر آنلاین می‌گویند: «مکان دارد لیست مذکور تحت فشار نهادهای امنیتی و مجلس تغییر کند»

«محمدجواد ظریف»، رئیس‌شورای راهبری و معاون راهبردی دولت پزشکیان اما نگاهی متفاوت دارد و در گفتگو به خیر آنلاین می‌گوید: «بهادهای امنیتی در نهایت می‌توانند صلاحیت افراد را تأیید یا رد کنند.»

**یادداشت**

## کابینه «وفاق ملی»، شرکت سهامی نیست

برپاونه سلحشوری، فعال سیاسی اصلاح‌طلب و نماینده‌ادوار مجلس در یادداشتی نوشت: در مورد وفاق ملی و تشکیل کابینه‌ای مبنی بر همین شعار که از طرف آقای پزشکیان داده شده، باید در نظر داشته باشیم وقتی بحث وفاق ملی و انسجام مطرح می‌شود به کلیت جامعه برمی‌گردد. در جامعه‌ای که تا حد زیادی خسته، ناامید و گسسته بوده‌است و اکنون دولتی می‌خواهد سر کار بیاید که دوباره مردم را، به‌هم پیوسته امتداد و انتقال سرمایه اجتماعی را بین آنها افزایش دهد می‌تواند برای احادان جامعه نویدبخش باشد. اما به نظر می‌رسد اینکه، یادولتی که قرار است در مفهوم وفاق ملی تشکیل بشود به این معنی باشد که احزاب و گروه‌های سیاسی مختلف نیروهایی در دولت داشته باشند تا حدی این مفهوم مسبوق به سابقه نیست. البته قبلا نیز شاهد این موضوع بوده‌ایم، حتی در زمان دولت آقای روحانی هم دقیقاً این مسئله مطرح می‌شد که در کابینه باید از نیروهایی که حتی حامی ایشان هم نباشند استفاده کنند. اکنون هم این بحث مطرح می‌شود که وفاق ملی یعنی اینکه از نیروهایی که همراه ایشان نبودند در کابینه استفاده شود. با شناختی که بنده از حزب مولف‌ه دارم، و یکی از قدیمی‌ترین احزاب کشور ماست و با کار حزبی بخشی از طیف اصولگرایان نمایندگی می‌کنند به نظر

**نکته**

**واکنش تحلیلگر سیاسی به اظهارات شاذ عضو خبرگان رهبری؛**

## چنین تکفیری‌هایی قرار است در مورد رهبری کشور تصمیم بگیرند!

راهبران عقیدتی جبهه پایداری است. احمد زیدآبادی، تحلیلگر سیاسی در مطلبی با عنوان «بساط تکفیر و لعن!» در کاتل تلگرافی خود، نوشت: «حجت‌های شیخ غلام‌رضا فیاضی عضو مجلس خبرگان از خراسان شمالی که در آن دکتر شریعتی را لعن و تکفیر کرده و مرحوم هاشمی و آقای خامنه‌ی را ملعون دانسته‌است، شاید در نظر ناآشنایان به افکار این نوع روحانین عجیب ایدما کسانیه که آثار گفتاری و نوشتاری آن‌ا را دنبال کرده‌اند، انتظاری جز لعن و تکفیر از آنان ندارند. اینکه یک

## نوع‌پرانی

در زمان مبارزات انتخاباتی بارها به مساله بر خور دبازان و دختران تحت عنوان «طرح نور» اشاره کرده و گفته بود که این طرح «جامعه‌ها را به سمت سیاهی می‌برد.» پزشکیان تصریح کرده بود که: «۴۰ سال است می‌خواهند با مداخلات، وضعیت حجاب را درست کنند از خودشان بپرسند: آیا بدتر نشده‌است؟»

**وقتی از نظر «خزلی» هم فرق می‌کند چه کسی رئیس دولت باشد!**

بسیاری از حامیان مسعود پزشکیان در طول انتخابات نیز برای آن که بر تفاوت وجوددو رئیس‌جمهور برای کشور تأکید کنند به مساله اجرای طرح نور اشاره می‌کردند و بارها نیز این سخن گفته شد که «فرق می‌کند چه کسی رئیس‌جمهور باشد» چنان‌که در نهایت این سخنان از زبان انسیه خزلی نیز شنیده شد و او در گفت وگویی با دیده‌بان ایران در آخرین روزهای دولت سیزدهم گفته بود که: «نوع پر خورود گشت ارشاد با مساله حجاب و بی‌حجابی، بستگی به دولتی دارد که رأس کار است. به هر حال موثر است. تا جایی که من می‌دانم، به ما گفتند حجاب‌بان‌های مترونیروه‌های مردمی هستند که چنین برنامه‌هایی را اداره می‌کنند. خیلی از نیروهای مردمی در بخش‌های مختلف، در پارک‌ها و در محیط‌های مختلف هستند. ما را در جلسات حجاب‌وزارت کشور را دعوت نمی‌کردند. آقایان دور هم می‌نشستند و تصمیم می‌گرفتند.»

همراه‌بودن از جمله یکی این که او به‌احتی از کنار مساله ورود غیرقانونی اتباع افغانستانی عبور می‌کرد و در یک سال گذشته نیز بارها به روند طرح نوری و قانونی‌های رخ داده در آن انتقاد شده‌بود.

**اجرای طرح نور پس از گشت ارشاد!**

ماجرای طرح نور اما پیش از همه و حتی پیش از نام احمد و وحیدی، به نام دیگری گره خورده‌است، سرداران‌ا!

سردار احمد رضا ران‌ا احتمالاً برای دستکم دو سنل از ایرانیان نامی آشناست. فرمانده‌ای از نیروی انتظامی که اجرای طرح گشت ارشاد از دوران او در سال ۱۳۸۵ آغاز شد و هر چند در دوره‌هایی ضعیف‌تر و کم‌رنگ‌تر شد اما تقریباً تا شهریور سال ۱۴۰۱ ادامه داشت. بعدتر اما با انحلال این طرح برای دستکم یک‌سال، دیگر طرح موسوم به گشت ارشادی وجود نداشت، اما این بار طرح نور بود که در دوران بازگشت سرداران‌ا به فرماندهی انتظامی کشور از یک‌سال پیش کلید خورد. طرحی که تاکنون بارها مورد انتقادات جدی قرار گرفته اما به نظر می‌رسد این بار نوک پیکان حمله پیش از همه به سوی وزیر کشوری باشد که بسیاری وی را مسئول این طرح می‌دانند.

**بسیاری اکنون از رئیس‌جمهور**

**می‌خواهند که به‌درخواست عزل وحیدی توجه و حتی به‌صورت سمبلیک**

**او را عزل کنند. این گروه معتقدند که با**

**توجه به وعده‌های پزشکیان لازم‌است**

**که او به‌رای دهند گناش و حتی شاید**

**تخریم کنندگان انتخابات‌شان بدهد**

**که پای وعده‌هایش از جمله مساله طرح**

**نور! ایستاده‌است**

در زمان مبارزات انتخاباتی بارها به مساله بر خور دبازان و دختران تحت عنوان «طرح نور» اشاره کرده و گفته بود که این طرح «جامعه‌ها را به سمت سیاهی می‌برد.» پزشکیان تصریح کرده بود که: «۴۰ سال است می‌خواهند با مداخلات، وضعیت حجاب را درست کنند از خودشان بپرسند: آیا بدتر نشده‌است؟»

**وقتی از نظر «خزلی» هم فرق می‌کند چه کسی رئیس دولت باشد!**
بسیاری از حامیان مسعود پزشکیان در طول انتخابات نیز برای آن که بر تفاوت وجوددو رئیس‌جمهور برای کشور تأکید کنند به مساله اجرای طرح نور اشاره می‌کردند و بارها نیز این سخن گفته شد که «فرق می‌کند چه کسی رئیس‌جمهور باشد» چنان‌که در نهایت این سخنان از زبان انسیه خزلی نیز شنیده شد و او در گفت وگویی با دیده‌بان ایران در آخرین روزهای دولت سیزدهم گفته بود که: «نوع پر خورود گشت ارشاد با مساله حجاب و بی‌حجابی، بستگی به دولتی دارد که رأس کار است. به هر حال موثر است. تا جایی که من می‌دانم، به ما گفتند حجاب‌بان‌های مترونیروه‌های مردمی هستند که چنین برنامه‌هایی را اداره می‌کنند. خیلی از نیروهای مردمی در بخش‌های مختلف، در پارک‌ها و در محیط‌های مختلف هستند. ما را در جلسات حجاب‌وزارت کشور را دعوت نمی‌کردند. آقایان دور هم می‌نشستند و تصمیم می‌گرفتند.»

**باانتشار ویدئوی ضرب و شتم دو دختر نوجوان، نوک پیکان انتقادات بیش از همه به سوی رئیس‌جمهور بود؛ زیرا در جریان مبارزات انتخاباتی بارها از گشت ارشاد و بر خور دبازان و دختران ایرانی به دلیل انتشار تن‌ندان به حجاب اجباری انتقاد کرده و وعده جمع‌شدن این بساط را داده‌بود**

**مسئولیت وزارت کشور جدی‌است**

اما این تنها بخش سخنان انسیه خز علی نبود که با توجه و واکنش رو به رو شد. او در بخشی از سخنانش به جلسات وزارت کشور و البته به مساله مسئولیت وزارت کشور در طرح نور اشاره می‌کند و می‌گوید: «وزیر کشور و زیرمجموعه‌اش هستند که می‌توانند درباره نوع روش‌ها تصمیم‌گیری کنند. یعنی سلوکی را که زیر مجموعه می‌توانند در این زمینه داشته باشند، با دستور وزیر کشور مشخص می‌شود. به هر حال موثر است چه کسی وزیر کشور باشد، ممکن است در کل مساله تأثیر گذار نباشد، ولی در نوع پر خورود موثر است.»

**انکار احمد وحیدی و انتشار یک سند جنجالی**

این اشاره خزعلی البته که یادآور افضایی نامه محرمانه دیگری بود که امضای وحیدی را پای خود داشت و آن انتشار سندی در آذرماه سال ۱۴۰۲ بود که تاریخ خرداد ۱۴۰۱ بابر چسب «خیلی محرمانه» بر خود داشت و توسط وزارت کشور در خصوص حضور گسترده حجاب‌بان‌ها صادر و ابلاغ شده‌بود؛ سندی که انتشار آن با واکنش‌های گسترده‌ای همراه‌شد و البته نشان می‌داد

**خبر، فشار نمی‌آورد، یکی از مقررات کشور این است که برای همه**

کسانی که قرار است وزیر و یا معاون رئیس‌جمهور شوند، باید استعمال امنیتی صورت بگیرد. البته این فرآیند مخصوص ایران هم نیست بلکه در کشورهای دیگر هم وجود دارد و به آن security clearance می‌گویند. در آمریکا هم وجود دارد یعنی باید صلاحیت امنیتی افراد مشخص شود و این استعمال‌ها شکل بگیرد.

در مجموع آنها بار کردن یا پذیرفتن استعمال نمی‌توانند در شکل کابینه تغییر ایجاد کنند، به این ترتیب‌که اگر فردی مشکل داشته‌باشد، آقای رئیس‌جمهور این حق را دارد که فرد دیگری را تعیین کند و همین کار را هم خواهد کرد. لذا آنها نمی‌توانند فردی را برای کابینه رئیس‌جمهور تعیین کنند.

**گفته می‌شود عباس عراقچی از جمله گزینه‌های وزارت امور خارجه هستند، با توجه به حضور و نزدیکی ایشان در کنار شما در دوران دولت‌های یازدهم و دوازدهم، منتقدان شما نگران ادامه سیاست‌های دوران وزارت شما در دوره آقای عراقچی هستند و…**

**خبر، فشار نمی‌آورد، یکی از مقررات کشور این است که برای همه**

کسانی که قرار است وزیر و یا معاون رئیس‌جمهور شوند، باید استعمال امنیتی صورت بگیرد. البته این فرآیند مخصوص ایران هم نیست بلکه در کشورهای دیگر هم وجود دارد و به آن security clearance می‌گویند. در آمریکا هم وجود دارد یعنی باید صلاحیت امنیتی افراد مشخص شود و این استعمال‌ها شکل بگیرد.

**گفته می‌شود عباس عراقچی از جمله گزینه‌های وزارت امور خارجه هستند، با توجه به حضور و نزدیکی ایشان در کنار شما در دوران دولت‌های یازدهم و دوازدهم، منتقدان شما نگران ادامه سیاست‌های دوران وزارت شما در دوره آقای عراقچی هستند و…**

**خبر، فشار نمی‌آورد، یکی از مقررات کشور این است که برای همه**

کسانی که قرار است وزیر و یا معاون رئیس‌جمهور شوند، باید استعمال امنیتی صورت بگیرد. البته این فرآیند مخصوص ایران هم نیست بلکه در کشورهای دیگر هم وجود دارد و به آن security clearance می‌گویند. در آمریکا هم وجود دارد یعنی باید صلاحیت امنیتی افراد مشخص شود و این استعمال‌ها شکل بگیرد.

**خبر، فشار نمی‌آورد، یکی از مقررات کشور این است که برای همه**

کسانی که قرار است وزیر و یا معاون رئیس‌جمهور شوند، باید استعمال امنیتی صورت بگیرد. البته این فرآیند مخصوص ایران هم نیست بلکه در کشورهای دیگر هم وجود دارد و به آن security clearance می‌گویند. در آمریکا هم وجود دارد یعنی باید صلاحیت امنیتی افراد مشخص شود و این استعمال‌ها شکل بگیرد.

شماره ۱۶۹۱ / پنجشنبه ۱۸ مرداد ۱۴۰۳ / ۳ صفر ۱۴۴۶ / ۸ اگوست ۲۰۲۴

احمدوحیدی نمی‌تواند در بار مساله طرح‌نور و تبعات بی‌قانونی ضابطان آن به راحتی شانه‌خالی کند. البته که در همان زمان نیز شماری از احزاب و رسانه‌ها، خواهان برکناری «احمدوحیدی» و وزیر کشور دولت «ابراهیم رئیسی» شده‌بودند اما مشخص بود که رئیس‌جمهور وقت این مساله را نخواهد پذیرفت چرا که بسیاری از شخص‌رئیس دولت ران نیز حامی این طرح می‌دانستند.

احمدوحیدی در روز چهارشنبه ۱۱ آذر، مدعی شده بود که نیروهای موسوم به حجاب‌بان که در ایستگاه‌های مترو و شهر تهران مستقر شده‌اند، «هیچ مجوزی از وزارت کشور ندارند و به‌صورت جدایی و خودجوش به‌امر به معروف و نهی از منکر اقدام می‌کنند.» اما تنها چهار روز پس از این اظهارنظر، روزنامه «اعتماد» در شماره ۱۵۸ خود، تصویر بخشنامه وزیر کشور به تاریخ ۹ خرداد ۱۴۰۲ را منتشر کرد که دارای مهر «خیلی محرمانه» است و در آن، «بر بازداشت» و «پر خورود» با زنان بدون حجاب اجباری از جمله در «مترو» تأکید شده‌بود.

اعتماد حتی سند رانیز منتشر کرده و تصویر بخشی از یک بخشنامه وزیر کشور به شماره ۹۷۴۳ و تاریخ ۹ خرداد ۱۴۰۲ را منتشر کرد که دارای مهر «خیلی محرمانه» بود و در آن بر «بازداشت» و «پر خورود» با زنان بدون حجاب اجباری تأکید شده‌بود. البته واکنش به این گزارش تشکیل پرونده بود و خبرگزاری فارس نیز یک روز بعد نوشت که «داستانی تهران به دلیل انتشار غیرقانونی سند محرمانه علیه این روزنامه اعلام جرم کرد و پرونده قضایی تشکیل شد.»

**انتقادات به وحیدی و درخواست استعفا**
این تناقض گویی وزارت کشور اما با حواشی بسیار همراه شد و در همان زمان نیز معین‌الدین سعیدی، نماینده مجلس، گفت: «همین که متولی نیروهای حجاب‌بان مشخص نیست، نشان می‌دهد که اصل کار ایراد دارد.»

هم‌چنین ناصر امانی، عضو شورای شهر تهران، گفته بود که اظهارات وزیر کشور درباره عدم صدور مجوز برای نیروهای حجاب‌بان، «بهالمات زیادی» را درباره استقرار این نیروها ایجاد کرده‌است.

در همان زمان بسیاری کارنامه احمد وحیدی در وزارت کشور را غیر قابل دفاع دانستند و تأکید کردند که او حتی دربار بخشنامه‌ای که صادر کرده هم حقیقت را نمی‌گوید و در شبکه‌های اجتماعی نیز درخواست استعفا ی وحیدی از همیشه جدی مطرح‌شد.

حال اما بار دیگر مساله طرح نور در زمانی کمتر از یک سال بعد از ماجراهای آذر سال گذشته و در شرایطی که این بار دیگر سیدابراهیم رئیسی به عنوان کسی وحیدی در عرصه قدرت نیست، گریبانگیر او شده‌است. بسیاری اکنون از مسعود پزشکیان می‌خواهند که به درخواست‌ها توجه کند و حتی به صورت سمبلیک (وحیدی) تا کمتر از یک ماه دیگر خود از وزارت کشور می‌رود) او را عزل کند. این گروه معتقدند که با توجه به وعده‌های پزشکیان اکنون لازم است که او به رای دهند واکنش و حتی شاید تحریم کنندگان انتخابات نشان بدهد که پای وعده‌هایش از جمله مساله طرح نور ایستاده‌است؛ عزل وحیدی می‌تواند چراغ اول برای پزشکیان باشد.



سیاست‌های جمهوری اسلامی، در وزارت خارجه دنبال می‌شود و آقای عراقچی مجری بسیار خوبی برای سیاست‌های جمهوری اسلامی بوده و در آینده هم خواهند بود. آقای عراقچی، آقای عراقچی است و ظرفیت هم ظرفیت است. او سیاست‌ها و روش اجرای خود را خواهد داشت نه از اماروش اجرای است.درا.

**انتظار دارند از همان تفکر افراد انتخاب‌شوند ولی در بین افراد میانه**

رو هم افراد خوشنامی هستند که سابقه مدیریتی خوبی دارند و به نظر من اگر معیارهایی که آقای دکتر پزشکیان و تیم‌شان تعریف کرده‌اند را داشته باشند اشکالی ندارد فردی که توانمندی لازم را دارد بخواهد در این رابطه معرفی شود.

در عین حال همان ۵۰ درصدی که حضور نداشتند اگر کسانی باشند که آنها را نمایندگی کنند باز می‌توانند اینها در پایه وفاق ملی روزه‌هایی داده باشند. اما در کل این کابینه اگر وقتی معرفی شد بتواند ملاک‌هایی را که بیشتر مدنظر مردم است و بروز و ظهور آن را مردم در عرصه اجتماعی و فرهنگی ببینند قطعاً آن جمعیت ناراضی حتی اگر نمایندگانی در عرصه قدرت هم نداشته باشند حداقل رضایتی خواهند داشت، یعنی اینکه اگر کابینه‌ای معرفی شود که بتواند آلام و مشکلات مردم را در عرصه‌های مختلف و خصوصاً اقتصاد کاهش دهد قطعاً رضایت هم گروه‌های سیاسی و احزاب را در می‌گیرد و هم رضایت عمومی مردم را دربر خواهد داشت و منجر به انسجام اجتماعی وفاق ملی و افزایش سرمایه اجتماعی و اعتماد بین مردم خواهد شد. چنین کابینه‌ای اعتماد بین مردم و حکومت و دولت را افزایش خواهد داد و فاصله بسیار زیاد و خطرناکی که در حال حاضر بین مردم و دولت وجود دارد را کمتر خواهد کرد، که هر چه این فاصله کمتر بشود موفقیت دولت بیشتر خواهد بود. من برای دکتر پزشکیان و تیم‌شان آرزوی موفقیت دارم و امیدوارم بتوانند افراد شایسته در کابینه‌شان استفاده‌بکنند.



اکنون گرفته نشود، در فارزوی آن فتوای تکفیر و قتل بسیاری از مردم و حتی علمای شیعه را هم صادر خواهند کرد.»